Sekildeki kapta katisiyla birlikte bu-
lunan doymus X ¢ozeltisine,
I. Ayni sicaklikta su katma
il. Sicakhidini artirma
lll. X katisi ekleme
iglemlerinden hangileri yapilirsa

X in ¢dziniirligtniin degismesi bek-
lenir?

A) Yalniz | B) Yalniz i

4.,

Doymus X

gozeltisi

v
X katiss

C) Yalniz llI

D)ivell E) 1, Il ve il
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Coziintrlik - sicakiik grafigi verilen X katisiun 20 °C taki
doymusg cdzeltisinin sicakhd 60 °C a cikarildiginda 45 g

X tuzu ¢dkiyor,

Buna gére, 20 °C taki doymus g6zelti kag gramdir?

A)210  B)180  C)150 D) 105 E) 90

Hacim - kitle grafigi verilen X, Yve Z . Hacim (cmd)

sivilarindan X, Z ile her oranda homo-
jen kansim olustururken, Y sivisi X ve Z

nin ikisi ile de heterojen kangim olustu-
ruyor.

Buna gére,

l. X~Z kangimi aynmsal damitma ile
ayrilabilir.

X
Y

Z

e~

Kitle {g)

Il. X~Z kangimt ayirma hunisi ile ayrilabilir.
ll. Y ~Z kangiminda Y, Z nin izerinde toplanir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il

C)lvel

D) ivelll E)Lllvell

X ve Y katilarindan olusan bir kangim su
icerisine katildiginda X gdzeltisi otusur-
ken Y katist gdzilnmeden kabin dibine
cokilyor.

cozeltisi

Buna gére,

I. Kansim siizgeg k&gidindan gegirilir-
se slizgeg kagidinda Y katist birikir. Y katist

II. Y nin &z kitlesi, X inkinden bilyiikitr.

lll. Kangim siizgeg kagidindan gegirildikten sonra gozel-
tinin suyu ugurulursa X katisi elde edilir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell

D) tvelll E)L ltvelll

. Homojen sivi — st
li. Heterojen sivi - sivi
Ill. Heterojen sivi — kati
karigimlarinin ayirma yéntemleri agagdidakilerden
hangisinden dogdru olarak verilmigtir?

| Il i

A) Aynmsal damitma Oz kiitle farki Stizme

B) Suzme Aynmsal damitma Oz kiitle farki

C) Sizme Oz kiitle farki Ayrmsal damitma
D) Aynmsal damitma Slzme Oz kiitle farki

E) Oz kiitle farks Siizme Aynimsal damitma

Birbiri igerisinde gbziinmeyen X ve Y
sivilart suya katildiinda gekildeki du-
rum olusuyor.

Buna gore,

I. Xin 6z kiitlesi Y ninkinden kiiglk-
tar.

ll. Karigim ayirma hunisi ile bilesen-
lerine ayrilir.

HIl. Sivilarin hacimieri esit ise X in kiitlesi en blyGktr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalrz i

D) I vell E) Il ve Il

C) Yalniz lil
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X, Y ve Z swilan bir beherglasta karns-

tinldiginda Y've Z homojen karisim
olustururken X kabin dibinde toplani- Y-z
yor.

Bu durumla ilgili,

l. Y ve Z kangimi bir ¢dzeltidir.
IL. X swvist, Y ve Z sivilarindan ayirma hunisi ile ayniabilir.
HI. Y ve Z nin 6z kiitleleri birbirine esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yainz | B) Yalniz il C) Yalniz ili

D)ylvell E) L ltvelll

X, Y ve Z gazlanndan X yainiz K sivisinda ¢éz{iniiyor. L si-
visinda ¢dziinmiyor. Y gazi L sivisinda ¢géziintiyor, K sivi-
sinda goziinmiyor. Z ise K ve L sivilarinin ikisinde de ¢6-
ztinmilyor.

X, Y ve Z gaz karigtmindan Z gazini ayirmak igin,
I. Kansimi yalniz K sivisindan gegirme
Il. Kansimi yalniz L sivisindan gecirme

Hl. Kansimi K ve L sivilannin ikisinden de gegirme

islemierinden hangileri tek basina yapiimalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)ivell E) i ve lil

C) Yalniz Ill

X, Y ve Z an katilarimin ¢ézdndridkleri igin;

» Xve Y suda ¢6ziiniiyor. Eterde ¢éziinmiiyor.

»  Zyalniz eterde ¢6ziintiyor. Suda ¢dzinmuiyor.

bilgileri veriliyor.

. X, Yve Z kangimi suda ¢dzilip stizgec kagidindan
gegciriliyor.

. X, Y ve Zkangimi eterde ¢ozlilip stizgeg kagidindan
gegciriliyor.

Buna gore, | ve Il. islem sonunda siizgec¢ kagid: iize-
rinde hangi maddeler kalir?

I iglem ll. islem
A) Z XveY
B) XveY z
C) XveZ Y
D) YveZ X
E) Y XveZ

10.

11.

12.

X, Y ve Z siilarinin 6z katleleri X > Y > Z seklindedir. Z

sivisl X te ¢bzlinirken, Y sivisi hem X hem de Z de ¢o-
zlnmez.

Bu maddelerin karistirilmasi ile elde edilen karisimla-
rin gériinimii asagidakilerden hangisindeki gibi ola-
bilir?

A) B) Q)
<t Xile Y < Y
X~Z
cozeltisi
B Z <& X-2Z
D) E)
i X
<t Yile Z

Karistmlarin  ayrilmasi
isleminde yiizlerce yildir
kullanifan imbik adh ale-
tle ilgili,
1. ilk damitma aleti ola- =TT
rak kabul edilir.

Il. Swv karigimlarin isitilarak ayrilmasinda kullanilabilir.

lll. Isitilan swvilarin buharlagarak uzun boynu boyunca
sogumast ve yogunlasip tekrar sivi hale gegerek ka-
nsimdan ayrilmasi prensibi ile galigir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz Ill B) lvell
D) it ve lll

C)lvelll
E) L, lve lll

20 °C ta coziiniirliigi (g/100g su) verilen bir X tuzu-
nun,

l. 20 °C ta doymus c¢ézeltisinin kitlece ylizdesi
II. 20 °C ta 20 gram suyun ¢dzebilecedi tuz kitlesi
lil. Doygun ¢dzeltinin 6z kitlesi

niceliklerinden hangileri hesaplanabitir?

A) Yalnmz | B) Yalniz Il

D)lvel E)l,lvell

C) Yalmz llii
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